
CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du 14 décembre 2010 
 

 

 

L’an deux mil dix, le quatorze décembre, à dix neuf heures après convocation légale en date du 8 décembre 

2010, les membres du Conseil Municipal se sont réunis à la mairie de LA LOUPE sous la présidence de 

Monsieur GÉRARD, Conseiller Général Maire de LA LOUPE. 
 

Etaient présents: M. GERARD Maire, M. MALBET, Mme VARENNE, M. CORDIER, M. THOMAS, M. 

GEORGES, Mme BRANDELON, M. GLATIGNY, Adjoints, Mme BROUARD, Mme LOUPY, Mme 

RENAULDON, M. LAFOY, M. LAMBERT, M. FOUCAULT, Mme POUSSIN, Mme WAGNER, M. 

JEROME, Mme GUITTET, Mme CHRISTMANN, Mme LEPARQ, M. BOUSTIERE, M. PENEAU, Mme 

GOUSSARD, Conseillers Municipaux. 
 

Représentés : 

Mme BARBE donne pouvoir à M. THOMAS 
 

Absents : Mmes TARANNE, TOULEMONDE & YANALIOGLU. 
 

Secrétaire de séance : Mme VARENNE 

 

 

Le procès verbal de la séance du 4 novembre 2010 est adopté à l’unanimité. 

 

FINANCES 
 

Délibération n ° 1 – Ecritures comptables  

Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité les virements demandés. 

 

Délibération n° 2 – Indemnité de Conseil allouée au comptable du Trésor 

Le Conseil Municipal à l’unanimité accorde une indemnité à hauteur de 50%. 

 

Délibération n° 3 – Travaux d’investissement 2011 – Demandes de subventions 

Le Conseil Municipal à l’unanimité autorise Mr le Maire à demander des subventions. 

 

 

PERSONNEL 
 

Délibération n° 4 -  Modification du tableau des effectifs au 01.01.2011 

Le Conseil Municipal à l’unanimité autorise Mr le Maire à ouvrir les postes suivants au tableau des 

effectifs pour permettre le remplacement d’agents : 

- 1 poste d’adjoint administratif de 2
ème

 classe à 28/35
ème

 

- 1 poste d’ATSEM de 2
ème

 classe 35/35
ème

 

- 1 poste d’agent d’entretien à 20/35
ème

 

 

 

AFFAIRES DIVERSES 

 
Délibération n° 5 – CDC des portes du Perche – Convention de mise à disposition des locaux 

Le Conseil Municipal à l’unanimité autorise Mr le Maire à signer la convention. 

 

Délibération n° 6 – Délégués à CDC portes du perche - Modification  

Le Conseil Municipal à l’unanimité autorise la permutation de 2 délégués 

Mr BOUSTIERE devient Délégué titulaire en remplacement de Mr JEROME qui passe Délégué 

suppléant 

 

Mme BRANDELON est nommé Déléguée Suppléante à la place de Mr GHYSENS qui a donné sa 

démission du Conseil Municipal. 



 

Délibération n° 7 – SAEDEL – Délégation de signature 

Le Conseil Municipal à l’unanimité accorde délégation de signature à Josette VARENNE, Mr le Maire 

étant PDG de la SAEDEL. 

 

Délibération n° 8 – Habitat Eurélien – Rétrocession de terrains Rue des Grands Près 

Le Conseil Municipal à l’unanimité autorise Mr le Maire à signer les documents nécessaires à cette 

cession. 

 

Délibération n° 9 – Travaux de voirie 2011 – Convention avec la CDC des portes du perche 

Le Conseil Municipal à l’unanimité autorise Mr le Maire à signer tous les documents nécessaires. 

 

Il est nommé un comité restreint qui participera au choix lors des travaux : Bruno JEROME – Alain 

LAMBERT – Jean-Jacques GLATIGNY – Michel MALBET – François FOUCAULT – Josette 

VARENNE – Claudette LEPARQ – Isabelle POUSSIN. 

Gilbert CORDIER assistera à ces réunions pour les renseignements techniques.  

Une première réunion se tiendra tout début janvier 2011. 

 

Délibération n° 10 – Comité d’éducation à la santé et à la citoyenneté – Délégation de délégués 

Mme Brandelon présente et explique ce qu’est le CESC que le Collège Jean Monnet désire mettre en 

place suite à la délinquance et aux différentes dégradations dans la ville. 

Délégués retenus : Annie GUITTET – Sylvia BRANDELON – Michel THOMAS – Michel 

MALBET.  

 

 

DIVERS 

 

1) Plan crise mis en place suite aux évènements neigeux de l’année passée. Les 

conventions sont signées avec les super marchés et les agriculteurs. Concernant les 

agriculteurs nous avons fait appel à eux il y a une quinzaine de jour et tout a bien 

fonctionné. 

2) BRICOMARCHE & INTERMARCHE ouverture le 17 février 2011. 

3) Le Chêne Doré la 1
ère

 réunion de chantier a eu lieu la semaine dernière, c’est Mr 

LAFOY qui représente la Mairie et qui suit les travaux. Ouverture prévue environ en 

Avril/Mai 2011. 

 

Fin du Conseil Municipal à 20 heures. 


